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Wyjasnienia tresci SIWZ

dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. ,,Adaptacja sali na potrzeby
utworzenia kina w Zespole Placéwek Kultury w Wasoszu”.
Zamawiajgcy w odpowiedzi na pytania dotyczgce tresci SIWZ udziela nastepujgcych wyjasnien:

Pytanie 1:

W opisie zamdwienia — Pkt 2 w tabeli ,, Zakres podstawowych robét zamdwienia” poz. 10 ,Ekran kinowy,
biaty, matowy, rama ekranu z profili aluminiowych wykoniczonych czarnym aksamitnym materiatem,
wspotczynnik refleksji min 1,0. Montowany na state. Wymiar min. 400 cm x 225 cm, format 16:9. Dostawa i
montaz ekranu”

a w tabeli ,Specyfikacja techniczna sprzetu - zdalnie sterowanego z kabiny projekcyjnej” poz. 1
»Ekran kinowy, biaty, matowy, rama ekranu z profili aluminiowych wykonczonych czarnym aksamitnym
materiatem, wspdtczynnik refleksji min 1,0. Wymiar catkowity 500 cm x 300 cm, montowany na stafe.
Dostawa i montaz.”

Ktéry z wymiardow ekranu mamy przyjgé jako wtasciwy?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Wymiar min. 400 cm x 225 cm jest witasciwy.

Pytanie 2:

Z uwagi na posadowienie gtosnikéw frontowych za ekranem, czy ekran bedacy przedmiotem zamdwienia
ma posiadac perforacje?

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Ekran bedacy przedmiotem zamowienia nie musi posiadac perforacji.

Pytanie 3:

Zatacznik nr 7 — Wzér umowy § 6 pkt 8 w brzmieniu: ,Swiadczenie serwisu pogwarancyjnego oraz
dostaw czesci zamiennych do przedmiotu zamdwienia przez caty okres eksploatacji, nie krocej jednak niz
7 lat od uptywu gwarancji. Czas dostepu do serwisu nie dtuzszy niz 24 godziny”.

Prosze o dopisek iz koszty serwisu po stronie zamawiajgcego.

OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy wyraza zgode i wprowadza nastepujgca zmiane w zatgczniku nr 7 — Wzér umowy § 6 pkt 8:
,Swiadczenie serwisu pogwarancyjnego oraz dostaw czeséci zamiennych do przedmiotu zamdwienia
przez caty okres eksploatacji, nie krécej jednak niz 7 lat od uptywu gwarancji. Czas dostepu do serwisu nie
dtuzszy niz 24 godziny. Swiadczenie serwisu pogwarancyjnego, odbywaé sie bedzie na koszt
Zamawiajgcego.”

Dokonana zmiana SIWZ nie prowadzi do zmiany ogtoszenia o zamdwieniu.
Wobec powyiszego zmianie nie ulega termin ztozenia i otwarcia ofert.
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